/A == iy A L9073 -

NILMAX

$-2500 / $-2500H / $-25001

$-2600 / $-2600H / $-2600L
$-2600HM

HEE MR

Aﬁﬁﬂ%ﬁ: *ﬁg i.éﬁ#-.l_-

IIIIII



HESRRORS

1. CORBHGRIE. 15X+, BREREBHLTEYFES,

2. TEXORICE. 1SR MORHLESEZRN, BRROMBRES. MBHRB/ZHLO L, TEIXT LY,
3. ERAEHRICEIHERLZOBE—SIYDOERABRENLEHIATEYET,

4. COHBEGERICIE, ZOMDESZHALTEYEY . FESDERETENORY T,

\Y% FREHOEMICVRTOLDITIHERLLTINT, BEICELCTERLTTEL,

— BRBESOHISHEET., COMBMVITHRELELGLINRTHISEEZTLET,

HRROBIHEEYT, COHRN Asy DBROBHICEFN TSI LETRLES,

¢ HRAICHEFEFT, T rv—HBORELV) VF—HOEEZEHLDLLETS,

M? x? | RUBERBEDERAICHEFT ., IBICRIOE, BETORSETLES,

W FOBEEDBRABITHEFET, ROICTy o vy—IAFWOVTWVWESZ EERLET,

S FOBREDRBITHFETFT, FDICRTYLITy o v—ARFNTVSE I EERLET,

WS FOBREDMRBIAFEET, RUICRTI TV ov—ETyov—ANTNS I E
ZRLET

PW | ROHLGEDBRBICHEEFS . RVICET Y v —AFNTWSIEETRLEY

B K
w1 S B AR | JHTIA TG <t eeeeeee 1
% 2 7\3:/77%2%[5 ........................................................................................... 2
w3 T Y T JRIBIBZL G <o 3
% 4 75?\)3’—\ —;77?»_4%[3 ...................................................................................... 5
% 5 ;2?‘)(,7 [/§_‘4K ............................................................................................. 7
¥ o6 A B3 (S QB0()) +r v 9
w7 A B3 (S QB0)) +rvvv v e 10
w8 VS U 1) YN 11
) VA U ) YIS 13
% 10 75\)3’—){:/]\%[5 (S.2600HM gﬁth) ................................................................. 15
11 T BT AL N (S-2600HM AEHEIE) w+oeeeeeerrerererererermrareaaaa e 17
12 S By iy e e e e e e e e et 19
%13 e N < 1 19

% 14 fl%%{%lﬁ .................................................................................................. 19






§-2500,2600

1l YA — ERb BRaLILE

BRES

_g;l; A B R 4 2500 | 2600 {5
1 780019 A8—27 75 27 NGK BPM6A 1 1
2 731229 757Xy v S Asy 1 1
3 735501 v o —ty bk $33. 5 1 1
4 732003 s WAy b= ) v — 1 1
5 661516 A7) 2— NAIE M5 X 16S 4 4
6 735502 ARy N ¢33 5 1 1
7 735503 cBERXNUT $33. 5 2 2
8 731338 =) 7 2 2
9 731924 PR KBV 1 1
10 735504 7707 % 7 bAsy 1 1
11 730431 c =— N7 7 F-810 1 1
12 730014 F— 3X13X4. 5 1 1
13 710244 A7V a— NAITUE M4 X 18WS 2 2
14 735513 KUKz A JVAsy 1 1
15 732130A « —%&=— K 180mm 1 1
16 731487 P A 1 1
17 735512 < kA v 1 1
18 735515 = — Rt = —7 85mm 1 1
19 731514 A b v 72— K 300mm 1 1
20 810071 WrEv >y — 1. 6T 2 2




2l H597—RER

§-2500,2600

BRES

_gg - B8 & 2500 | 2600 % =
1 735505 7 7 U 5 —AAsy 1 1
2 730091 - A )L —)L TB12227 2 2
3 730090 « AR— LT 7 6001C3 2 2
4 735506 c WA W=7 T — A 1 1
5 730432 A t=0. 10 Vv Vv
5 730811 A t=0. 15 Vv Vv
5 730812 A t=0. 20 Vv Vv
5 730813 A t=0. 30 Vv Vv
6 730707 J v b N M8 1 1
7 650080 Uy — ¢8 1 1
8 735511 7 7 A ™A —)LAsy 1 1
9 661516 AV a— NAYUAE M5 X 16S 3 3




§-2500,2600

H3® TF72V—F— BRHE I8

(S-2600)




FI® ITF7HV—F— BHEEIHE

§-2500,2600

gg f“gﬁ‘a’g) 0% & 2500 | 2600 & =
1 735520 A2l —F—Fy |k 1 1
2 735519 s HAr A2l —H— 1 1
3 710341 A7) 20— RNANEE M5 X 26WS A v 7 £+ 2 2
4 735526 Fy 7L X —Fv b 1 1
5 731612 s WA h=Fx T L F— 1 1
6 735544 ¥y 7 L X —Asy 1 1
7 735521 =7 7 J—J—Asy 1 1
8 710242 A Va— FTA)Ny h TITHF MAX15 1 1
9 650040 Ty r— 4 1 1
10 735528 cFg—7 LN— 1 1
11 735523 s 7 ) —F—RT 4 1 1
12 735529 T a—JFF 2. 0 1 1
13 735549 c ) —F—x2 L A M(AKRD) 1 1
14 735525 s ) —F—Fr v 1 1
15 735524 e g )—F— 7 1 1
16 730363 « HT— 2 2
17 710243 A7) 22— F @ M5X60WS 2 2
19 735555 HANH— K 1 1
20 735536 U —2 XA ¢ 3X ¢6X130mm 1 1
21 733208 V=)V RF2—T 1 1
22 735535 BREF XA 77 ¢ 3X ¢ 5X230mm 1 1
23 723139 77 $6. 3 1 1
24 731480 BREL 7 4 V2 — 1 1
25 735507 By BB T — 3 3
26 710333 A7) 2— NAIUE M5 X 16SWPW 3 3
27 735531 WRELZ 7 1 S2500 1 —
28 735532 WRELZ 7 1 S2600 — 1
29 735533 B Xy v T Asy 1 1




S-2500,/2600
48 H59F . RI5—E




48 H59F . RI5—E

§-2500,2600

gg ﬂﬁ’a’g) 0% & 2500 | 2600 & =
1 735546 7 T F Ny T Asy (52500) 1 -
2 735508 - 77 L — AAsy 1 —
3 735545 CEE T UL 1 -
4 620010 c AF 7V S-10 1 —
5 735516 77 vF KT A 1 -
6 710262 A7) 22— T Ay b ML, 5X14 1 —
7 735518 =% 1 —
8 710334 AV a— FNATUE M5 X 15WS 3 —
9 731837 77 v FAsy ¢ bd 1 1
10 730969 « 7 F7 F RV b 2 2
11 731495 ¥ vTU v v — 68 2 2
12 730783 P I9F T L —hK A 2 2
13 731493 DG FAT) T 1 1
14 731492 V7 vFT—Ah 16T 2 2
15 730555 VT yFUyTxY— B 2 2
16 631550 A7) 20— NATU T M5X50 2 2
17 650050K | vy — ¢5 H 2 2
18 735537 ~ 77—k 1 1
19 735032 s WA h—~ T F— 1 1
20 735538 T =)V Ty b 1 1
21 731374 s HA)r > b=T— )L A T 1 1
22 662408 A 20— FE MAXS8S 2 2
23 735510 AT 1 1
24 731583 A7V a— FT7A)Ly h M., 5X12 2 2
25 735539 ~ 7T —Ja7 R — 1 1
30 735547 7T F N T Asy (S2600) — 1
31 735509 « 757 7 — AAsy - 1
32 735545 - EE T UL - 1
33 732156 - PR = A — 2
34 735517 cTIVI Y $24. 5 - 1
35 620012 s AF ) 7 S-12 — 1
36 732120 s X7V Tl — R — 1
37 710211 c A7 Y a— FF7 Ay b CUT M5X 14 - 4
38 731397 « R— LT Y 7 62017703 - 1
39 710332 s AF )7 A N—F v RR=32 — 1
40 732135 VT vFRTA ¢bd — 1
41 662412 A0V 20— F_E MAX12S - 1
42 710316 A7 a— NAYUE M5 X 258 - 1
43 710334 A7V a— NATUE M5 X 15WS - 3




S-2500,/2600
H58 FvIL32—8




58 FrILA—Hf

§-2500,2600

gg f“gﬁ‘a’g) 0% & 2500 | 2600 & =
1 735544 X ¥ 7 L X —Asy 1 1
2 735534 s Ay MLT Dy AR — 1 1
3 712639 2y 7 F v b 1 1
4 731819 « 777 v bk 1 1
5 712642 « AA YL 1 1
6 731889 c ATFARNT v — 1 1
7 731209 sy AT Y 22— 2 2
8 731207 s AT YT 1 1
9 731982 - 21y FL2NL T Asy 1 1
10 731532 RNy —x T 7 ) —F 1 1
11 731535 0=V 7 1 1
12 731534 Ty Uy — 1 1
13 811588 s AV —=— RN 1 1
14 735527 cH=— KL 1 1
15 731218 s Ay =R 1 1
16 723257 IR TEAT T T A 1 1
17 735530 cRUTRT 4 1 1
18 812073 ALy NAT Y —V 1 1
19 731817 c Ay h=AZ VT 1 1
20 735026 ARV T EA YT T A 1 1
21 731815 c TIGAI VT RT 4 1 1
22 722769 c TIGAI VTR TS 1 1
23 712823 c HN—TFA T 1 1
24 731820 c AT a— FEP MIX24 4 4




§-2500

H6B RH2—45— (S-2500)

_gg f“g“_ﬁ"&g) B8 & 2500 | 2600 &
1 706568A | A X — X —Asy 1 —
2 706576 « AN —KH—/\ Rl 1 —
3 706500 « AN — K —/lr— X Asy 1 —
4 706509A 27— ¢ 3X830mm 1 -
5 706507 sV aANVARSY T 1 -
6 706584 c AT T —AAsy& T Ly b 1 —
7 706575 VAT RN — 1 —
8 706540 T IR T — ) — 1 —
9 801048 “HEU v — (916X 65, 2) 1 —
10 710211 « 27 Y a— FF5 A~ CUT M5X 14 1 —
15 706535 AR —=H—=_—= 2 (~YL T 3 —R) 1 —
20 706549A | &% F—7"— 1 —Asy 1 -
25 710262 27 a— FT ALy h ML, 5X14 3 -
26 706555 AT Y a— KRAKST MX18 WS: A v 7 4 -
27 730407 77 vFT Ly — 1 —




FE1BE RH2—5—ER(S-2600)

S-2600

_gg f“fl"_:"‘?ﬁg) B8 & 2500 | 2600 % =
1 706622A | AKX —H —Asy (/NR)) — 1
2 706576 « AN —H =N KL — 1
3 706623A « AN — K —/lr— X Asy — 1
4 706629A a2 —7 $2. 6X830mm — 1
5 706628 sV aANVARSY T - 1
6 706638 c AV T hr—AAsy B - 1
7 706630 T IR T — 1 — — 1
8 801048 B U v — (916X 65, 2) — 1
9 710211 A7 Y a2— F5 ALk CUT M5 X 14 — 1
10 710338 A7) 2— AL MAX20 PS - 4
15 706549A | & F—7"— 1 —Asy - 1




§-2500

$E8E FAYFAUMER(S-2500) A/T No.100632~

31 30\@

L 26—



$E8E FAYFAUMER(S-2500) A/T No.100632~

$-2500

% q s/&/8
2 [ [ &
1 708451 TN T Asy ¢ 24 1 1 1
1 708701 Wt 7 7 TXT Ny TAsy BiE¢24 | 1 1 1 | AT No0.0941746~
2 743189 - BEAKET T > B 1|11 FZ13mm
3 708452 - Nz (XA A D) 11111
4 708496 - Nz lF 4 A 1] 1] 1
4 708703 - WA & %4 B R ¢ 24 1| 1] 1| AT No.0941746~
5 708497 « BAFBG IE A 2N — 111
6 708499 c A a2— FP M5 X 12 1|11
7 708498 « A7 Y 2— N M8XS8 1 1 1
8 661512 « A7) 2— NANEF M5 X128 1] 1] 1
9 710316 « A7) 2— NAIEF M5 X258 1] 1] 1
10 708466 KIA4 T %7~ ¢7X1530 1 (1] 1
11 708187 iR 7'V v 7 A (¢ 24) 1 /-1 =
12 704096 ANV T v 4 [ 21 2
13 708446 M (BIEAA L) ¢ 24 11111
14 737077 Ay bV L N— 350mm 7 7 A b i 1] -1
18 735548 aRx g HE-J—RKUAY 1] 1] 1
19 708191 iR 7'V v 7 D (¢ 24) 1 /111
20 708453 INA TN T Asy ¢ 24 (PR 2 A F) 1 1 1
21 735540 A1y LU A — 450472 1| —11
22 708456 )V — NFa—T $T7X160 1 1 1
23 708502 TS, H# A S —Asy ¢ 24 24. 53R 1] 1] 1
24 710339 c AV 2— NAYSF M5X25 77T 21 2| 2
25 708261 s = G T 1] 1] 1
26 708262 7577 L— b 1 1 1
27 727064 BN FAsy 1| -1 1
28 702839 NV g A b (24X ¢ 16) — | 1] -
29 702838 fEoNL R)VAsy ¢ 16 - 1] -
30 735045 a— RifE % - 111 -
31 715127 211w F L L 23—1000+70 - 1] -
32 702861 Ny RIVAsy ¢ 16 - |11 -
33 706359 METRYT M3XS - 1] -
34 708537 2By ML LAA—HTF— ¢ 16 - 1] -
35 737094 2y hLLR— Z2Z—F 7 ~ULMAXH — 1| -
36 708457 ) — N Fa—T ¢ T7XA470 - 1| -
37 708458 JL—TF N KL - | = 1
38 620010 AT 7V 7 510 1] 1| 1 | AT No.0941746~
39 727072 BN RAsy (M - YA &) -1 1]-
708465 T V—R7 47 AF2TB - | =1 -
708511 IS TN TAsy 24X 1600mm (PGIE=) — | — | — oL ik
708514 RKIA 7% 7 b ¢7X1630mm - | -] - +I0u 5t




$-2600

R FAYFAUIER(S-2600) A/T No.100633~




Fo® FAYFAUIER(S-2600) A/T No.1000633~

$-2600

i [=] g g Sl

2 [ [ &
1 -708523 XTI Asy $24.5 (F) 1|11
2 708355 - SEAFEA A 7 ) 20— M8 X 2578 11| 1
3 710041 ATV T Ty — ¢8E 1 1 1
4 708203 s N TT v — $8 1|11
5 708248 - NIz A H 1|11
6 708247 - NZ AR 1|11
7 -708529 < BAHBH IE A R — 111
8 708499 c A a2— FP M5 X 12 1|11
9 708498 « A7 Y 2— N M8XS8 1 1 1
10 631510 « 27 ) 2— NATST M5 X 10 1] 1] 1
11 710316 « A7) 2— NAIEF M5 X258 1] 1] 1
17 708467 KIA4 T %7~ ¢$7X1550 1 1 1
18 708061 7V 2 AR SA T 1 (11
19 708188 iR 70 v A (¢ 24. 5) 1 [ —=1-
20 704096 ANV T v 4 [ 21 2
21 708462 MmaE (BIIEAA L) ¢24. 5 11111
22 737077 Zua v kL Lo3— 350mm 7 7 A kU 1|1 —11
26 735548 aRx g HE-J—RKUAY 1 (11
27 708192 iR 7 U v~ D (¢ 24. 5) 11111
28 708468 INA TN TAsy ¢p24. 5 1 1 1
29 735540 ATy NLU A ¥ — 450+72 1| =11
30 708456 ) — NFa—T $T7X160 1 1 1
31 708502 TR N—Asy ¢ 24 24. S5FH 1] 1] 1
32 710339 c A7V 2— NAYSF M5 X25 77T 21 2| 2
33 708261 s = F T 1|11
34 708262 s PSS — K 1 1 1
35 727064 BN FAsy 1| =11
36 702843 N RV T T Asy ¢ 28 — 1| -
37 702844 INCRIVDT ST T — — 2 —
38 702842 FENV RIVAsy ¢ 19 — 1| -
39 735045 o— RIS 2 -1 11—
40 715127 Z 1 kL L 23—1000+70 - 1] -
41 702863 FiNy RIVAsy ¢ 19 - 1] -
42 708457 ) — N Fa—T ¢ T7XA470 - 1| -
43 706359 METLYT M3XS - 1] -
44 708538 AWy ML LN—HF— ¢ 19 - 1] -
45 737094 2ay ML RX— REZ—F 20 ~ULMAXH — 1 —
46 708458 JL—TF N KL - | = 1
47 727072 BBV FAsy (WJE - YA E) il I

708489 IS TN TAsy $24.5X ¢ 22X 1772m| — | — | — Longft#k
708312 RIA 7 %7 F ¢T7X1802 -1 =1 - Longtt#k




$-2600

T3 F A ER(S-2600HM—#8)

F 10

A/T No. 0605221~




F10E 7Z2YF A FER(S-2600HM—E)

$-2600

2T | BaES 58 % R -
1 -708523 XTI T Asy $24.5 (F) 1
2 708355 < PR AL A 7 ) 20— M8 X25/E 1
3 710041 ATV T T — ¢8KE 1
4 708203 N T T — 8 1
5 708248 < Rz A4 . 1
6 708247 - Nz T4 B 1
7 -708529 < BAHBH IE A R — 1
8 708499 s 27 ) a— P M5X12 1
9 708498 c 27U 2— AN M8XS 1
10 631510 « 27 ) 2— NATST M5 X 10 1
11 710316 « A7 U 2— NFUUT ME X 258 1
17 708494 RKIA T 7~ ¢7X1550 t=1. 4 1
18 708061 7V 2 AR SA T 1
19 708462 MaE (BIIEAA L) ¢24. 5 1
20 704096 ANV T v 2
21 708192 g7 U v~ D (¢24. 5) 1
22 708468 INA TN TAsy 24, 5 1
23 708456 )V — R Fa—T $T7X160 1
24 708502 TREG T N —Asy 24 24. 53 1
25 710339 s A7 Y 2— NANE M5 X256 777 2
26 708261 s HR— F T 1
27 708262 75T FL— |k 1
28 702843 NV RV T T Asy ¢ 28 1
29 702844 N RV ST T T — 2
30 702854 eoNy RIVAsy ¢ 19 1
31 702846 Fion2 RIVAsy ¢ 194K 1
32 702848 c ATy RV L R—RORER 1
33 702853 AR#EF 2 —7 $8X 155 1
34 702849 « AA 9 F T R— 1
35 702850 s AR TS AA T 1
36 702851 « AA F T YL 1
37 732023 c 21y MLYA ¥ — 900+71 1
38 708492 s )L — N Fa—T ¢ T7X430 1
39 702852 -7V vy $16 - 19H 1
40 735548 ax 7 HZ-J—RKUAY 1
41 735045 o— RIS 2 1
42 727072 JEH N RAsy (f)F « B4 &) 1




$-2600

A/T No. 0605221~

Lt

'\7/’

31

F1E ZE2YFALER(S-2600HMIL #1E)




F11E ZAYF A FER(S-2600HMIL 5 38)

$-2600

2T | BaES 58 % R -
1 -708523 XTI T Asy $24.5 (F) 1
2 708355 < PR AL A 7 ) 20— M8 X25/E 1
3 710041 ATV T T — ¢8KE 1
4 708203 N T T — 8 1
5 708248 < Rz A4 . 1
6 708247 - Nz T4 B 1
7 -708529 < BAHBH IE A R — 1
8 708499 s 27 ) a— P M5X12 1
9 708498 c 27U 2— AN M8XS 1
10 631510 « 27 ) 2— NATST M5 X 10 1
11 710316 « A7 U 2— NFUUT ME X 258 1
17 708494 RKIA T 7~ ¢7X1550 t=1. 4 1
18 708061 7V 2 AR SA T 1
19 708462 MaE (BIIEAA L) ¢24. 5 1
20 704096 ANV T v 2
21 708192 g7 U v~ D (¢24. 5) 1
22 708468 INA TN TAsy 24, 5 1
23 708502 TR A N —Asy 24 24. 53 1
24 710339 s A7 Y 2— NANE M5 X256 777 2
25 708261 s HR—0 F T 1
26 708262 75T FL—k 1
27 702843 NV RV T T Asy ¢ 28 1
28 702844 N RV ST T T — 2
29 702786 N R)LAsy EHM 1
30 702108 7V > TAKE 1
31 702107 7'V > 7BA 1
32 702110 21t kL L s3— EHM 1
33 632408 A7) a— FP M4 X8 2
34 715127 28y hLVY A — 1000+70 1
35 735045 o— RIS 2 1
36 727072 JEH N RAsy (f)F « B4 A &) 1
37 735019 WA LT /N— 1
38 735541 AN TIRHE 1
39 735030 A by TR EUTR 1
40 651080 ALY T T v — ¢8 1
41 731459 J v b S M8XPL. 0 1
42 708309 KT Z — 1
43 735542 T—Aa— R 1
44 661530 A7) 2— NAIUE M5 X308 1
45 735548 ax 7 HZ-J—RUAY 1




§-2500,2600

F130 A7 a &

F14 HHIE



§-2500,2600

12 D T
=K | BREE #
o | PRI 0n 8 4 2500 | 2600 ® *
1 724111 T B —T) 73— 2 2
2 714939 F 7 — 230X 36P 1 1
3 799838 {558 A 7 % MGS-01 1 1
4 724207 THYv b 1 1
5 724208 « A7 L F 19X13 1 1
6 724210 « 234 8X10 1 1
7 724209 T —L 2L YT 4dmm 1 1
F138 AFLa R
=K | BREE
=g ?ﬂfpﬁ%) B & 2500 | 2600 B =
1 727074 BN RAsy (BE - AL MESATX) — 1
X7 A —ZAsy ¢ 24.5 LA
2 708355 « PR AFGEEEA 7 U 20— M8 X 25/ — 1 B
3 710041 c ATV T Ty v — 8L — 1 ZHEG,
4 708203 T TT Vv — $8 — 1 ZHEG,
5 708506 - Nz 4B (LR — 1
6 708505 - Nzl A B (UARH — 1
XT Hr— ZAsy ¢ 24.5 BEE
7 708355 « PR AFGEEEA 7 U 20— M8 X 25/ — 1 B
8 710041 c ATV T Ty v — 8L — 1 ZHEG,
9 650080 Ty — ¢8 — 1
10 708508 c Nz AR (XA A D) - 1
11 708247 - Nz T4 A — 1 B
12 737077 2w ML= v o AL v Fff ¢ 24 1 -
13 735550 2w VT A Y — 450+72 1 1 PESAF+—AUY
14 735551 Zu - VT A — 1000+70 1 1 PESA+—AVY
F14E BHRIE
=®E | BRES #
&= el &) B & A 2500 | 2600 ® *
811031 EARSA B v /N— 1 1
811028 AR UHREFATE 1 1
811019 TIA KA —NT —F— 1 1
811013 T4 TG 2 2




Alﬂiﬂ%‘ﬁ %ﬁg ﬁ1]_-

http://www.shingu—shoko.co jp/catalog/ks/

VN t T047-8663 AbifiE/METIRERE 2-1-1 T 0134(24)1311(%
e MK # T270-2231 TIERRAAHRS 280-12 T 047 (361)4701(%)
LOME B ¥ AT T003-0012 FLIRH AA K HR 2 4 1-4-18 Te 011(823)1224(%)
WAk E ¥ BT T020-0891 A FIRERIEERR MMETHiE L /- 3-10-14  Ta 019(637)2651(Y)
BB I HY B8R BT T963-0547 f@EIRESILTTEAHITEIL TH37E L Ta 024(959)6212(1%)
WOR O ¥ AT T270-2231 TIERK AR E 280-12 T 047(361)6831(%)
& iR E T T465-0025 A ETHA MK L5 T H 203 T 052(702)2929(f%)
KB ¥ BT T564-0062 KRR EEKET 3-33-29 T 06(6380)0381(%)
o W MR BT T781-5102 0 R A HEE 515-1 T 088 (878)5400(%)
g [ 3 AT T816-0097 1@ i % K - EE 1-2-1 To 092 (473)1501(Y)

2004.09


http://www.shingu-shoko.co.jp/catalog/ks/



